
Über uns:
Fidelium Gebäudedienstleistungen ist ein familiengeführtes Unternehmen mit Expertise in der Gebäude-, Industrie- und
Glasreinigung sowie der Pflege von Grün- und Außenflächen und dem Hausmeisterservice. Seit zwei Generationen
vertrauen uns Gewerbe-, Industrie- und Privatkunden, weil wir für Qualität, Zuverlässigkeit und persönliche Betreuung
stehen.

Vorarbeiter / Teamleiter Gebäudereinigung - Teil- oder Vollzeit
(195)

 Standort: Osnabrück  Anstellungsart(en): Teilzeit - Abend, Teilzeit - flexibel, Teilzeit - Nachmittag, Teilzeit -
Vormittag, Vollzeit  Arbeitszeit: 25 - 40 Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum: 16 - 18 Euro pro Stunde 

Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Zweck und Ziel der Stelle

Fidelium Gebäudedienstleistungen ist Experte im Bereich der Gebäude-, Industrie- und Glasreinigung sowie der Grün- und
Außenflächenpflege und Hausmeisterdienste. Unsere Kunden aus dem Bereich Gewerbe-, Industrie- und Privatkunden
vertrauen uns bereits in der zweiten Generation. Im Rahmen des Unternehmenswachstums und der damit verbundenen
Weiterentwicklung des Unternehmens brauchen wir Dich als:

Vorarbeiter / Teamleiter Gebäudereinigung (m/w/d) in der Gebäudereinigung

Deine Aufgaben als Teamleitung:

Eigenverantwortliche Reinigung: Du übernimmst die Unterhaltsreinigung in deinen eigenen Bereichen und
springst ein, wenn Vertretung benötigt wird.

Teamführung & -koordination: Du leitest und koordinierst dein Team von 5-20 Reinigungskräften, unterstützt
sie im Arbeitsalltag und sorgst für einen reibungslosen Ablauf.

Einarbeitung neuer Mitarbeiter: Du bist der erste Ansprechpartner für neue Reinigungskräfte und sorgst
dafür, dass sie schnell und effizient eingearbeitet werden.

Qualitätssicherung: Du stellst sicher, dass die hohen Standards der Reinigung erfüllt werden und
dokumentierst die erbrachten Leistungen professionell.

Sonderreinigungen: Du führst eigenständig Bauendreinigungen, Grund- und Sonderreinigungen durch und
kontrollierst die Qualität der Arbeit.

Kunden- und Objektbetreuung: Du bist der direkte Ansprechpartner für unsere Kunden und sorgst dafür, dass
sie stets zufrieden sind.

Materialmanagement: Du behältst den Überblick über das Reinigungsmaterial, stellst Nachbestellungen sicher
und sorgst dafür, dass immer alles griffbereit ist.

Das bringst Du mit:

Erfahrung, die zählt: Du hast bereits mehrere Jahre Erfahrung in der Unterhaltsreinigung sowie in der
Bauendreinigung und Grundreinigung. Zudem bist du sicher im Umgang mit Reinigungschemikalien und -
maschinen.
Sprachkenntnisse: Du verfügst über gute Deutschkenntnisse (mindestens auf B1-Niveau), um Dich mit Deinem
Team und den Kunden gut verständigen zu können.
Zuverlässigkeit & Flexibilität: Du bist zuverlässig, flexibel und arbeitest gerne im Team. Deine Eigenmotivation
und Freude an der Arbeit zeichnen Dich aus.



Führerschein: Ein Führerschein ist erforderlich – aber keine Sorge, wir stellen Dir ein Fahrzeug für dienstliche
Zwecke zur Verfügung.
Hygienebewusstsein: Sauberkeit und Hygiene haben für Dich einen hohen Stellenwert, und du setzt dieses
Bewusstsein täglich in deiner Arbeit um.
Selbstständiges Arbeiten: Du arbeitest eigenständig, bist teamfähig und zielorientiert, und dabei immer
diskret und professionell.

Arbeitgeberleistungen / Unternehmensangebot

Einen sicheren Job mit langfristiger Perspektive
Übertarifliche Bezahlung und pünktliche Gehaltszahlungen
Jobticket
Fortbildungsmöglichkeiten (intern & extern)
Betriebliche Altersvorsorge und Betriebsrente
Freundliches und familiäres Betriebsklima
Moderne Arbeitskleidung und Sicherheitsschuhe

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Interessiert?

Bewirb Dich ganz einfach per E-Mail oder online über unser Jobportal. Wir freuen uns, von Dir zu hören!

 

Telefonische Informationen unter:

Tel.: 0541 - 760 9663

(Mo.-Do.: 08:00 - 16:00 Uhr, Fr.: 08:00 - 13:00 Uhr)

 

Abteilung(en): Gebäudereinigung

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: Gebäudereinigerhandwerk

Impressum

https://www.fidelium-service.de/impressum/
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